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Bakalářská práce Zuzany Mladé patří mezi teoretické práce, usilující o podrobnou analýzu a reflexi 
Vládního programu digitalizace České republiky 2018+ (říjen 2018), upravujícího elektronizaci 
veřejné správy a samosprávy ČR a ekonomického sektoru.  
Práce je rozdělena do 9 kapitol: Základní pojmy, Technické předpoklady pro rozvoj digitalizace, Digitální 
společnost, Přínosy a rizika digitalizace, Průběh digitalizace v ČR, Vládní program digitální Česko 2018+, 
Koncepční aktivity –IKČR, Kybernetický prostor a bezpečnost ČR, Veřejný průzkum.  
 
První čtyři kapitoly jsou věnovány prezentaci hlavních obecných pojmů, jako je: digitalizace, 
digitální revoluce, digitální transformace, digitální společnost. Následně je věnována pozornost 
předpokladům, překážkám a rizikům úspěšné elektronizace společnosti.  
Následující kapitoly jsou již určeny pro analýzu a komparaci konkrétních informačních politik a 
koncepcí v ČR, přičemž těžiště práce spočívá v rozboru jednotlivých pilířů koncepce „Digitální 
Česko“ a hodnocení jejich výsledků.  
Autorka nicméně začlenila do své práce i témata postulovaná v ostatních informačních politikách.  
Práci završuje kvalitně zpracovaný výzkum reflexe postupné digitalizace společnosti ze strany 
občanů, zahrnující 149 respondentů s využitím sociálních sítí.  
 
Autorka excerpovala reprezentativní výčet příslušných legislativních a odborných norem, 
informačních politik, které ale bohužel v závěrečném výčtu hierarchizuje neadekvátně.  
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Deficitní je též využití nejnovější odborné literatury, které je vyvažováno internetovými zdroji 
zainteresovaných institucí.  
Velmi kladně hodnotím schopnost autorky přehledným a výstižným způsobem zpracovat 
zkoumanou problematiku  
 
Vzhledem k tomu, že bakalářská práce je převážně popisná, nepřinášející v zásadě nové poznatky, 
závěrečný výčet legislativních a odborných norem je špatně hierarchizován (má být zohledněna 
právní síla jednotlivých předpisů) navrhuji výslednou známku:  
 
Velmi dobře. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

V Praze dne 6. 9. 2023     PhDr. Daniela Brádlerová, Ph.D. 

 


